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 (ג  (ב  (א 

 

 . סמנו את הפתרון על ציר המספרים.שוויונות-פתרו את האי(    7  )
4x + 6 + 8x + 7< 37        ( 3–   בx + 1 >(–5)  (א  

ד )  ג)                                      

ה )  

 



הפונקציה הקווית וחישוב שטחים 

 .y = –xבמערכת הצירים שלפניכם מסורטט גרף הפונקציה   .1

 (.לשני הצירים אותו קנה מידה)

 .x-    הורידו אנך לציר  הA( –4 , 4)בנקודה  

 ?Bמה שיעורי הנקודה  .א

 .AB ,BO: חשבו את אורך הקטע  .ב

  ? OABמה השטח של משולש     .ג

 .( במשפט פיתגורסוהיעזר) AOחשבו את אורך הקטע  .ד

 . חשבו את היקף המשולש .ה

 
 

 ( ? 9 , 18-  )ו  (5 , 10)העובר דרך הנקודות   ,  y = mx+nמהצורה  ,  מה שיפוע הגרף של פונקציה קווית           .א .2

 ?    האם הפונקציה עולה או יורדת.  כתבו את הייצוג האלגברי של הפונקציה        .ב

 .  הסבירו?  נמצאת על גרף הפונקציה  (–12– , 6)האם הנקודה              .ג
  

 .במערכת הצירים מסורטטים גרפים של שלוש פונקציות קוויות    .3

. ליד הישר הכחול רשום הייצוג האלגברי של הפונקציה  

,  האדום או הירוק, לאיזה משני הישרים .א

.  הסבירו ?  y = –2x + 3מתאים הייצוג האלגברי        

 . הסבירו?  איזה מהייצוגים הבאים יכול להתאים לגרף האחר .ב

1)   y = 2x – 3              2)   y =  –2x – 3         

 

 ( ?     8 , 3(  ,  )12 , 5) לישר העובר דרך הנקודות   מקבילאיזה מהישרים הבאים  .4

1)   y= 2x + 7         2)   y = –2x + 7  3)   y =  x + 7     4)   y = – x + 7 

21אז שיפועים שווים ,ישרים מקבילים  mm . 

 .y = –3x + 6:   נתונה הפונקציה .5

 .x-  מצאו את נקודת החיתוך של הישר עם ציר  ה .א

 .y- מצאו את נקודת החיתוך של הישר עם ציר ה .ב

 .סרטטו במערכת צירים את הגרף של הפונקציה   .ג
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1xyהישר שמשוואתו  .01 

 

4xוהישר שמשוואתו , 
2

1
y    

 . ABC  משולש  x- יוצרים עם ציר ה

מצאו את המשוואה המתאימה  ,  AB-   וACלכל אחד מן הישרים  .     א  

 .נמקו את תשובתכם. מבין המשוואות             

 . C-  וA , B מצאו את שיעורי הקדקודים   .ב  

 .כתבו תרגיל מתאים  .x-       מצאו את המרחק בין שני קדקודי המשולש  המונחים על ציר ה.  ג

 . ABC     חשבו את שטח המשולש  .  ד

0,8(B,)0,1(A(,C)3,2((  ב)  :תשובה (      ג   )ש" יח5.13  (ג)'      יח9. 
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חפיפת משולשים 
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 זוויות קודקודיות שוות זו לזו, צלע משותפת: בנק נימוקים , 

 .זוויות צמודות לזוויות שוות גם שוות,קטע משותף, זווית משותפת
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: שטח מלבן
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: שטח טרפז

2

)( עליוןבסיסתחתוןבסיסגובה
S


 

: שטח משולש
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: משפט פיתגורס
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